京翰教育高中化学辅导网www.jhshuxuefudao.com

[image: image170.emf]�A�B�C


一．选择题：本大题共10小题，每小题3分，共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1. 双曲线
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2．原点在直线
[image: image7.wmf]l

上的射影是
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3. 已知平面内两定点
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及动点
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，设命题甲是：“
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是定值”，命题乙是：“点
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的轨迹是以
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为焦点的椭圆”，那么                             

A．甲是乙成立的充分不必要条件
B．甲是乙成立的必要不充分条件
C．甲是乙成立的充要条件                      D．甲是乙成立的非充分非必要条件
4．命题：“若
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”的逆否命题是
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B．若
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5．已知异面直线
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分别在平面
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内，且平面
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，则直线
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的位置关系是
A.与
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都平行　  B.至多与
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中的一条相交    
C.与
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都不平行    D.至少与
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中的一条相交
6. 若直线
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相离，则点
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的位置是
A.在圆上

        B.在圆外

        C.在圆内

  D.以上都有可能
7. 与椭圆
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共焦点且过点
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的双曲线方程是
A．
[image: image49.wmf]1

2

2

2

=

-

y

x

        B．
[image: image50.wmf]1

4

2

2

=

-

y

x

         
C．
[image: image51.wmf]1

3

3

2

2

=

-

y

x

          D．
[image: image52.wmf]1

2

2

2

=

-

y

x

 

8.若倾斜角为
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的直线
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通过抛物线
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的焦点且与抛物线相交于
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两点，则线段
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的长为
A.
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9.抛物线
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上的一点
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到焦点的距离为1，则点
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的纵坐标为
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10. 当
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二．填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分．
11. 若椭圆
[image: image68.wmf]22
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的离心率为
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12. 在正
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的中点,则以
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为焦点且过点
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的双曲线的离心率为              .

13．椭圆
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的一条弦被点
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14．若
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满足
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15. 已知四面体
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的棱长均为2，其正视图是边长为2的等边三角形（如图，其中
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为水平线），则其侧视图的面积是      . 
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                                                   （正视图）
三．解答题：本大题共4小题，共50分.
16．（本小题满分12分）已知圆
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为原点.
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17．（本小题满分12分）已知曲线
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的极坐标方程是
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的参数方程是
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（1）求曲线
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和直线
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的直角坐标方程；
（2）设点
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为曲线
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上任一点，求
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的距离的最大值.

18．（本小题满分12分）如图，已知
[image: image105.wmf]BCD

D

中，
[image: image106.wmf]90

BCD

Ð=°

，
[image: image107.wmf]AB

^

平面
[image: image108.wmf]BCD

，
[image: image109.wmf]1,

BCCD

==



[image: image110.wmf]3,

ABEF

=

、

分别为
[image: image111.wmf]ACAD

、

的中点.
（1）求证：平面
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（2）求直线
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与平面
[image: image115.wmf]BEF

所成角的正弦值.
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为切点，设切线[image: image124.wmf]AP
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  (1)求证：
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(2) 试问：直线[image: image129.wmf]PQ

是否经过定点？若是，求出该定点坐标；若不是，请说明理由.  
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萧山九中寒假作业
高二 数学（文）
1． 选择题：本大题共10小题，每小题3分，共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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二．填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分.把答案填在题中的横线上．
[image: image132.png]12. 341 13, x+2y-





三．解答题：本大题共4小题，共50分. 
16．解：（1）由题意知，
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17．解：（1）
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